Toplama slemi Problemler

ST) Yavru kedi 3, anne kedi SS) Sena'nin 5 boya kalemi var-|
ise yavru kediden > yas bUytk- 1.8 tane de annesi aldi. Kac bo- Ml
tr. Anne kedi kac yasindadir? pa kalemi oldu” v
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3) Salim, 1 onluk ve 3 birlikten S7) Rir agacta 7 kus vard, Bu

S2) Eda, kahvaltida 7, Seda S6) Bir aile bir ginde 4 ekmek
ise I zeytin gedi. kisi toplom yerse 7 gUnde kac ekmek 5er?‘§\§\
kac zeytin yemislerdir? %\ \‘_§\/ )

olusan sayya 7 eklemistir, Sonug agaca 9 kus doha konarsa

cac cikmistir?
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S4) Bir kimeste 6 tavuk, 5 civk 8) Okulda 1 teneffus 10 daki-

Ss agacta kac kus olur?
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civ vardir, Bu kUmeste toplom

I(CIC hOyVGﬂ varohr?

adir. Buna g(’jre 7 teneffUs
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